IIIOANOTHTES II - QUIZ 2, 29 Mdn 2019

1. 'Eotw A to pétpo Lebesgue o f : R — [—00, 0] wio Borel pyetpriown ocuvdptnon, téte
O [frax=0 O [f~dA=0 O [Ifldx=[fdx O [fdr<0
2. Av X t.y. pe mpaypatxés Tiég, tote 6tay opilovton
O EX)=EX")+EX") O EX)=EX")-EX") O EX|=EX")-EX")
O E|X|=EX")+E(X")
Ll
3. Av X,, — X t61¢
OX, 25X OX,BX 00X, 55X OX, %X
4. 'Eotw P évo pétpo mdavotnroc otov (R, B(R)) ye P(A) = P(—A) v xdde A € B(R). ‘Otav opilovto, t61E
O [1dP(z)=+c0 QO [xdP(x)=0 O [atdP(z)= [2"dP(x) O [|z|dP(z)= [atdP(z)
5. Av X,,, X € L3 xu E|X,, — X[ = 0, 167¢
OXx.5Hx ox.5x ox.5x Oox.5x
6. Av | X| 2 Y], t6te mowd ano tor axdhouda eivon ahnd ;
OX2y OX*=v2 OIX|£|Y] O ElX|=EY]|
7. Av (A;) oxohoutdio aveZdotntwy evdeyouévoyv, tote y . P(A,) = 400 =
O P(liminfA4,)=1 O P(NA4,)=1 O P(limsup4,)=1 O PUA,)=1

8. e plo dmelpn axohovdio aveldptniwy pldewyv evog tiuou Laplol, mold amo o Tapaxdte EVOEYOUEVA €Y OUV
mdavotnta 1;

O dmepa 6 O tehxdl O e oyt 1 O dmepo 123456
9. ITow and o endpeva toybouy 6tay Y E(]X,|) < oo ;
OPLXneR)=1 O EQXs)eR O EBQLIXul) =2 EXn| O EQCXa) =2 E(Xy)
10. Av v eivan o apuduntixé pétpo oto (N, P(N)), tote [1 . 5pdv =
O1 O5 O15
11. Av X ebvon 7o pétpo Lebesgue otov (R, B(R)), xau Q ot pntol, téte [ Ip\gdA =
O 40 Odevopilletms O1 OO0
12. Av p, v eivon d0o pétpa oe petpriowo xopo (X, A), ye v << p, to1€E
O v(X) <u(X) O rA)=0=u(A) =0 O u(4) = 0= v(4) =0
13. Eow f(z) = 0.5e71l, 2 € R xou p(A) = [, fdA, VA € B(R). Téte, otov yopeo pétpou (R, B(R), 1)
O uA)=0 = AA) =0 O ANA) =0 = a(A)=0 O u®) =1 O lg"0
14. Av X € [—00,0] elvon apynuxd T.u., té1€
OFEX)=0= X220 O -0<BX)=PX>-0)=1 O BX)=-00 = P(X=-0x)>0
15. H o—dhyefpa yvouevo 2 UeTphotumy XOpwy TopdyeTol ond to

O Borel (O uetphowa optoyidvia (O obvoha pétpou 0

KAAH ETIITYXIA!




